

**Областное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Железнодорожный межрайонный комплексный центр социального
Обслуживания населения Курской области»
(ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН»)**

сл. Михайловка

УТВЕРЖДЕН
Попечительским советом
ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН»
26 декабря 2019 года

ПРОТОКОЛ №4

Заседание Попечительского совета

Присутствовали:

- Александров Г.Н. - заместитель главы администрации Железнодорожного района;
- Локотилова О.М. - начальник УСЗН Железнодорожного района;
- Фиклистова Т.И. - почетный гражданин Железнодорожного района;
- Юренкова М.А. - директор МКУ «Михайловский ЦДК»;
- Малашина И.Н. - главный врач ОБУЗ « Железнодорожная ЦРБ»

Отсутствовали:

- Слабиков Н.И. - председатель районного Совета ветеранов.

Приглашены:

- Чебышев С.В. - директор ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН»
- Харланова Т.С. - заведующая отделением организации и предоставления социальной помощи и (или) социальных услуг гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН»

Повестка дня:

1. О проведении в рамках Декады инвалидов на базе ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН» праздничного концерта « От всей души с поклоном и любовью»
2. О работе мобильной (междисциплинарной) бригады на базе ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН».
3. Анализ работы Попечительского совета за 2019 год.

По вопросу №1 « О проведении в рамках Декады инвалидов на базе ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН праздничного концерта «От всей души с поклоном и любовью».

Слушали:

Чебышев С.В. Рассказал, что ежегодно в нашей стране в декабре проходит Декада инвалидов, приуроченная ко Дню инвалидов, который отмечается 3 декабря. Существует множество мероприятий, посвященных Декаде инвалидов. Следуя многолетней традиции, в этом году 06.12.2019 года на базе ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН» состоялось одно из ярких событий Декады инвалидов- праздничный концерт «От всей души с поклоном и любовью». Цель - привлечь внимание к проблемам инвалидов. уделить внимание их социализации. В этот день людей с ограниченными возможностями стараются приобщить к культурной, социальной и экономической жизни общества.

Юренкова М.А.Отметила, что для каждого цивилизованного государства очень важно, чтобы все его граждане имели равные возможности, права и свободы, и чтоб люди, которые требуют особого внимания не чувствовали себя выброшенными на обочину жизни. Параолимпийцы - это яркий пример того, что инвалидность не может помешать человеку идти к своей цели. Множество медалей, полученных в спортивной борьбе, говорит о том, что не нужно отчаиваться, если в жизни происходит трагедия. Основная цель этого праздника вовсе не вызвать жалость к инвалидам, а наоборот напомнить, что люди с ограниченными возможностями находятся наравне со всеми членами общества.

Решили: Членам попечительского совета активно содействовать в проведении подобных мероприятий.

Голосовали:

«За» -5 (пять) человек;

«Против» - 0 (ноль) человек;

«Воздержались»- 0 (ноль) человек.

По вопросу № 2 «О работе мобильной (междисциплинарной) бригады на базе ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН».

Слушали:

Харланова Т.С. Сообщила, что в целях достижения показателей регионального проекта «Старшее поколение» в рамках реализации национального проекта «Демография» с 01.10.2019 года на базе ОБУСО «Железнодорожный МКЦСОН» созданы мобильные (междисциплинарные) бригады, которые осуществляют доставку граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности в учреждения здравоохранения Железнодорожного и Дмитриевского районов для проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, в том числе дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний в соответствии со стандартами.

Малашина И.Н. Рассказала, что основной задачей мобильной (междисциплинарной) бригады является организация стабильного доступа к социально-медицинским услугам, нуждающихся в них лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в том числе в отдаленных населенных пунктах района со слаборазвитой социальной, медицинской и транспортной инфраструктурой, для проведения дополнительных скринингов. Реализация национального проекта «Демография» позволит существенно понизить смертность и остроту социальных проблем в регионе.

Фиклистова Т.И. Выразила искреннюю признательность за огромный вклад в создание благоприятных условий и повышение качества жизни граждан пожилого возраста. Отметила, что работа мобильных (междисциплинарных) бригад внесет существенный вклад в развитие медико-социальной работы в регионе.

Решили. Принять информацию о работе мобильной(междисциплинарной) бригады к сведению.

«За» -5 (пять) человека;

«Против» - 0 (ноль) человек;

«Воздержались»- 0 (ноль) человек.

По вопросу №3. «Анализ работы Попечительского совета за 2019 год».

Слушали:

Александров Г.Н. Ознакомил в своем выступлении о проделанной работе Попечительского совету за 2019 год.(см. Приложение №1)

Решили: Отчет о проделанной работе Попечительского совета за 2019 год утвердить.

Голосовали:

«За» -5 (пять) человека;

«Против» - 0 (ноль) человек;

«Воздержались»- 0 (ноль) человек.

Председатель
Попечительского совета



Г. Н. Александров

Секретарь
Попечительского совета



М. А. Юренкова